

PENNY MARKET

ZLEVNILI JSME PRO VÁS!

PLATÍ OD PONDĚLÍ 26. 8. DO ČTVRTKA 29. 8. 2013

Nakupujte hezky česky

MANDARINKY 1 kg
-54% **AKCE 24.90** ~~54.90~~

PAPRIKA NA LEČO 3 kg
1 kg 11,63 Kč
-30% **AKCE 34.90** ~~49.90~~

MLÉKO TRVANLIVÉ 1,5 % tuku 1 l
MAX. 2 BALENÍ NA OSOBU A DEN
-23% **AKCE 12.90** ~~16.90~~

MOUKA PŠENIČNÁ PENNY hladká, polohrubá, hrubá 1 kg
MAX. 2 BALENÍ NA OSOBU A DEN
-15% **AKCE 10.90** ~~12.90~~

s PENNY KARTOU levněji...

BONBONIÉRA VAN D'OR MOŘSKÉ PLODY 250 g | 100 g 17,96 Kč
-33% **AKCE 39.90** ~~59.90~~
cena bez PENNY KARTY **44.90**

PIVO BRANÍK světlé výčepní 0,5 l
MAX. 2 PŘEPRÁVKY NA OSOBU A DEN
-15% **AKCE 7.50** ~~8.90~~

ČESKÁ KVALITA

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrájeme si právo změnit v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekaně vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 1 karton pro 1 nákup, není-li uvedeno jinak). *Taktéž označené produkty nenadělají do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. **Rozmrazeno.

TAK TO VIDÍM JÁ

Spojitost mezi extrémními metalovými žánry a negativními společensko-kulturními aspekty chování

GABRIELA STAŠOVÁ

Mezi věci, které mám ze všeho nejraději, patří hudba. Především ta tvrdší. Jako spousta jiných jsem měla i já mnoho hudebních mezníků, mezi které patří první setkání s hudbou Ozzyho Osbournea ve dvanácti letech a později i jiných podobných kapel nebo první návštěvy festivalů a akcí, které vytvořily můj zájem o aktivní undergroundovou scénu. A jelikož jsem začala téma underground, ráda bych u něj zůstala a zaměřila se na jeden z nejextrémnějších undergroundových žánrů – black metal.

Underground rozumíme nezávislý směr, ve kterém aktivní umělci nevidí jako svůj cíl vyprodat největší haly, ale naopak působit jako někdo, kdo dělá umění pouze pro pár „vyvolených“, kteří ho pochopí. A myslím si, že black metal je v tomto případě zářným příkladem stylu, jehož příznivci jsou spíše uzavřenou společností. Ovšem někdy s velice zvláštními a extravagantními projevy chování, které naopak celé společnosti přímo „křičí“. Tady už nelze black metal považovat za pouhý styl hudby, ale i za styl života, novodo-

bu subkulturu. A jako v každé subkultuře se najde i v této pár lidí, kteří ji neberou příliš s rozumem...

Nová vlna black metalu pochází z Norska, kde začala vznikat v polovině osmdesátých let minulého století. Do Ozzyho Osbournea ve dvanácti letech a později i jiných podobných kapel nebo první návštěvy festivalů a akcí, které vytvořily můj zájem o aktivní undergroundovou scénu. A jelikož jsem začala téma underground, ráda bych u něj zůstala a zaměřila se na jeden z nejextrémnějších undergroundových žánrů – black metal.

Nyní si položíme otázku: Lze brát tyto projevy ještě jako součást určitého stylu nebo subkultury? Nebo se do popředí opět, jako ve většině případů, dostal fanatismus? Já i přesto, že si myslím, že vše lze brát s určitou rezervou, jsem toho názoru, že ano. Vždy se najde totiž někdo, kdo má potřebu více a více šokovat, a tento člověk jde takzvané přes mrtvolu. Což se v tomto případě stalo u více jedinců.

V dnešní době se dá image považovat za jednu z nejdůležitějších věcí. Pro některé je

dokonce prvořadá. Je vlastně velmi zábavné někdy pozorovat snahu lidí, když se snaží být extrémně vtípní, zajímaví nebo také drsní. V posledním případě však v sortě black metalu překročila poslední zmíněná vlastnost své vlastní hranice a spousta lidí se jen ptá: jde stále jen o image, nebo to ti lidé myslí opravdu vážně? Jsou opravdu natolik pohlčení negativistickými myšlenkami, že je nelze prezentovat jinak než černobílým viděním světa (což můžeme poznat i podle klasicky laděného make-upu), extremistickými názory nebo všeobecnou nenávisť k čemukoliv, co daný styl tolik dráždí?

Když někdo sebere odvahu a bude mít žaludek silný natolik, že zhlédne několik kultovních blackmetalových rozhodnutí, dokumentů nebo koncertních záznamů, je jisté, že ať je to jakýkoliv člověk, vystane mu v hlavě myšlenka, co je vlastně považováno za hurnánní, a co už ne. Vzhledem k dnešnímu systému jsou tyto věci zcela legální, spousta institucí se ovšem bouří a určité kapely a interprety zakazuje. Je tento krok skutečně dobrý? Zřejmě ano, protože jako tu

vždy budou lidé, kteří svým uvažováním dokážou zhodnotit, co je ještě tzv. strážlivé, tak tu budou ti, kteří si vezmou za příklad ty, co jsou nejvíce výrazní, a to z důvodu uspokojování vlastních komplexů.

Hudba je tu dle mého názoru proto, aby těšila a povzbudila, ale rozhodně také proto, aby zaujala a donutila k přemýšlení. Jako ve všem jiném existují i v hudbě protipóly, které se navzájem skvěle doplňují. Je ovšem dobré i to, když ten „záporný“ protipól umí donutit k davovému šílenství, vandalismu a vraždám?

Článek napsala Gabriela Stašová, studentka Ostravské univerzity, která v průběhu svého studia absoluuje disciplínu cíleně vytvořené pro studenty se specifickými potřebami. Díky podpoře projektu ESF – Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost – Kompetence absolventů OU zaměřené na rovnost příležitostí na trhu práce, CZ.1.07/2.2.00/15.0456 – má možnost absolvovat speciálně modifikovanou disciplínu zohledňující specifické studijní potřeby některých vysokoškolských studentů.

VAŠIM OBJEKTIVEM



BESKYDY. Foto František Baláček

deník **Váš regionální Deník ve spolupráci s Řeznictvím H + H pro Vás připravili**



Letní grilovací SOUTĚŽ o balíčky uzenin

Každé pondělí otiskneme sadu otázek pro daný týden.

Stačí, abyste v příslušné datum odeslali na e-mail soutez.ms@denik.cz správnou odpověď.

Pokud Vás e-mail dorazí v pořadí, které určuje datum (např. 19. 8. e-mail došlý v pořadí 19.) – **vyhráli jste a budete odměněni balíčkem uzenin.**

V předmětu e-mailu prosím napište heslo **Grilování**. Nezapomeňte uvést také své jméno, příjmení, město a telefonický kontakt. Více informací naleznete na www.msdenik.cz.



26. 8. Vyjmenujte jakýchkoliv 5 výrobků Řeznictví H+H, s.r.o., které obsahují hovězí maso
27. 8. Napište jméno a příjmení původního výrobce uzeniny, jež je oceněna certifikátem Regionální potravina a Klasa
28. 8. Kterými oceněními a certifikáty se může pyšnit Řeznictví H+H?
29. 8. Vyjmenujte alespoň tři druhy salámu, které vyrábí Řeznictví H+H
30. 8. Napište jméno a příjmení prvního (původního) zakladatele Řeznictví a uzenářství H+H

Správné odpovědi najdete na www.reznictvihh.cz

